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Cursos Intensivos de Adobe Premiere Pro y After Effects
Modalidad a distancia

Programa temático

Los temas son los mismos que nutren los exitosos cursos presenciales que dicta Guillermo Ravaschino (realizador cinematográfico graduado de la ENERC, montajista, crítico de cine y director de cineismo.com) desde hace varios años, y pueden verse en estas páginas: www.cineismo.com/edicion (Curso Intensivo de Adobe Premiere Pro) y www.cineismo.com/after (Curso Intensivo de Adobe After Effects). Ravaschino es también el docente de estos cursos en su modalidad a distancia, y quien responde personalmente las consultas e inquietudes de los alumnos.
Metodología de aprendizaje (Texto + Gráficos + Videos)
Los alumnos reciben por mail un link para bajar a su computadora, desde un servidor donde lo tenemos alojado, todo el material de trabajo: archivos de video, audio y fotos compatibles con cualquier computadora (aunque no sea de última generación). Con una conexión de banda ancha, todos estos archivos bajan en pocos minutos.

También por mail, pero en este caso como archivos adjuntos, el alumno recibe el material correspondiente a cada una de las cuatro clases: un apunte por clase (son apuntes muy completos y explícitos, en formato .doc) + ilustraciones gráficas (en formato .jpg) que los complementan. Estas ilustraciones son pantallas de Adobe Premiere Pro y After Effects con el detalle de los paneles, menúes, herramientas y comandos a los que los apuntes hacen referencia.
Todos los apuntes proponen la implementación práctica de cada una de las operaciones explicadas, para lo cual el alumno deberá disponer de alguna versión del software de Adobe (Premiere Pro o After Effects. Desde la versión CS6 hastas las últimas versiones CC –“Adobe Premiere Pro CC” y “After Effects CC” –, todas están cubiertas) instalada en su computadora PC, o Mac. Estas prácticas demandan entre una y dos horas por clase, en promedio.

Para mayor claridad, también enviamos links hacia videotutoriales online extremadamente didácticos acerca de las operaciones del montaje desarrolladas en los apuntes.
Soporte personalizado
Aunque puede lograrse en mucho menos tiempo, se contemplan hasta cuatro semanas de plazo (una semana por cada clase) para que el alumno complete el curso. Y a partir de ese momento, se habilita una semana más para que envíe por mail las dudas que pudieran haber surgido y/o los temas que desee aclarar. A estas dudas las responde Guillermo Ravaschino, adjuntando un quinto apunte, en este caso personalizado (y eventualmente también acompañado de ilustraciones complementarias), destinado a resolverlas. En caso de ser necesario, se ofrece también la posibilidad de evacuar telefónicamente las dudas en una charla personalizada con el docente (mediante conversación telefónica convencional o Whatsapp).
*   *   *
Más informes e inscripción 
* Por mail: edicion@cineismo.com (Curso Intensivo de Adobe Premiere), after@cineismo.com (Curso Intensivo de Adobe After Effects)
* Por celular/Whatsapp: 11 5499-9488
